



ESTADO DE GOIÁS
PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO SIMÃO – GO

ERRATA

Por este instrumento retificamos a ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE RECEBIMENTO E ABERTURA DOS ENVELOPES DA DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO AO EDITAL DE CREDENCIAMENTO N. 003/2018 do Processo Administrativo nº 090/2018, que foi publicado no site governamental www.saosimao.go.gov.br e no placar da Prefeitura Municipal de São Simão – Anexo I no dia 21/01/2019, que passa a vigorar com o seguinte texto:

Onde se lê:

TÉCNICO (A) EM RADIOLOGIA				
Nº	CRENCIADO	Nº PROTOCOLO	DATA PROTOCOLO	HORÁRIO
01	ANDRESSA ABADIA NUNES	016/2018	14/12/2018	11:00H

Leia-se:

TÉCNICO (A) EM RADIOLOGIA				
Nº	CRENCIADO	Nº PROTOCOLO	DATA PROTOCOLO	HORÁRIO
01	ANDRESSA DA SILVA SANTOS	016/2018	14/12/2018	11:00H

São Simão-GO, aos 22 dias do mês de janeiro de 2019.

GLENEA DE BRITO COSTA
PRESIDENTE DA COMISSÃO DE LICITAÇÃO